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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

KOMUNIKAT  
nr KD.PPN.NS/07/21-22 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Nowy Sącz w dniu 23 września 2021 roku 
 

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Nowy Sącz, w składzie: 
• Władysław Janik      - Przewodniczący KD, 
• Kazimierz Pabian    -  W-ce Przewodniczący KD, 
• Rafał Wolak             -  Sekretarz KD. 

 

IV liga wschodnia 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

1.  KS Metal 
Tarnów 
 /klub/ 

Co najmniej 5 
zawodników drużyny 
w meczu otrzymało 
napomnienie (żółta 
kartka) lub 
wykluczenie 
(czerwona kartka) 

KS Metal Tarnów - 
Okocimski KS 
Brzesko 
(18.09.2021) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł. 

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
8.1 uchwały Zarządu MZPN w sprawie 
wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji i opłat licencyjnych. 

Co najmniej 5 zawodników drużyny KS 
Metal Tarnów zostało napomnianych lub 
wykluczonych w tym meczu. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

2.  Okocimski KS 
Brzesko 
 /klub/ 

Co najmniej 5 
zawodników drużyny 
w meczu otrzymało 
napomnienie (żółta 
kartka) lub 
wykluczenie 
(czerwona kartka) 

KS Metal Tarnów - 
Okocimski KS 
Brzesko 
(18.09.2021) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł. 

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
8.1 uchwały Zarządu MZPN w sprawie 
wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji i opłat licencyjnych. 

Co najmniej 5 zawodników drużyny  
Okocimski KS Brzesko zostało 
napomnianych lub wykluczonych w tym 
meczu. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

3. KS Kolejarz 
Stróże 
 /klub/ 

Uchybienia w 
organizacji zawodów 

KS Kolejarz Stróże – 
LUKS Radłovia 
Radłów 
(12.09.2021) 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł. 

 

§ 12 ust. 9 Regulaminu Rozgrywek 
Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i niższych 
klas MZPN na sezon 2021/2022. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.4 uchwały Zarządu MZPN w sprawie 
wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji i opłat licencyjnych. 

 

Konsekwencja niedopełnienia 
obowiązków określonych regulaminem 
rozgrywek (nie przedstawienia sędziemu 
dokumentu poświadczającego 
powiadomienie policji o rozgrywaniu 
meczu). 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
Zainteresowany Klub nie skorzystał z 
możliwości pisemnego wypowiedzenia się 
w sprawie ani nikt z przedstawicieli klubu 
nie stawił się na posiedzeniu KD w dniu 
rozpatrywania sprawy w celu złożenia 
stosownych wyjaśnień. 

4. MKS Poprad 
Muszyna  
/klub/ 

Opóźnienie 
rozpoczęcia meczu 

LKS Watra Białka 
Tatrzańska – MKS 
Poprad Muszyna 
(11.09.2021) 

 

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł. 
 

 

Art. 711  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.40 uchwały Zarządu MZPN w sprawie 
wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji i opłat licencyjnych. 
 

 

Konsekwencja nieuzasadnionego 
opóźnienia rozpoczęcia meczu o 7 min. z 
powodu późnego wyjścia na boisko 
drużyny MKS Poprad Muszyna. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
Zainteresowany Klub nie skorzystał z 
możliwości pisemnego wypowiedzenia się 
w sprawie ani nikt z przedstawicieli klubu 
nie stawił się na posiedzeniu KD w dniu 
rozpatrywania sprawy w celu złożenia 
stosownych wyjaśnień. 

5. Konrad W. 
(KS Kolejarz 
Stróże) 
/zawodnik/ 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Dunajec 
Zakliczyn – KS 
Kolejarz Stróże  
(19.09.2021) 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień pod rygorem 
pominięcia stanowiska. 
 
Zawodnik Konrad W. 
jest zawieszony w 
prawach zawodnika i do 
czasu orzeczenia kary 
nie może brać udziału w 
żadnych rozgrywkach 
(art. 61 § 4 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN). 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z art. 61 § 2.1. Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 

Wyjaśnienia na okoliczność wysoce 
niesportowego zachowania (znieważenie) 
w stosunku do zawodnika drużyny 
przeciwnej. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 29 
września 2021 roku. 
 
Termin rozpoznania sprawy został 
wyznaczony na dzień 30.09.2021 r., godz. 
16:00. 

6.  KS Kolejarz 
Stróże 
 /klub/ 

Co najmniej 5 
zawodników drużyny 
w meczu otrzymało 

KS Dunajec 
Zakliczyn – KS 
Kolejarz Stróże  

Kara pieniężna w 
kwocie 100 zł. 

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

Co najmniej 5 zawodników drużyny KS 
Kolejarz Stróże zostało napomnianych lub 
wykluczonych w tym meczu. 

mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

napomnienie (żółta 
kartka) lub 
wykluczenie 
(czerwona kartka) 

(19.09.2021) Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
8.1 uchwały Zarządu MZPN w sprawie 
wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji i opłat licencyjnych. 

 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

 

A klasa 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

7. KS Orzeł 
Ptaszkowa 
/klub/ 

Uchybienie 
regulaminowe 

KS Orzeł Ptaszkowa 
– KS Górka Szczereż 
(12.09.2021) 

Kara upomnienia. 
 

 

Art. 62 § 6 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z § 11 Regulaminu 
Rozgrywek Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas MZPN na sezon 2021/2022. 
 
/Każda drużyna w trakcie meczu musi być 
prowadzona przez trenera posiadającego ważną 
licencję. Trener przebywający na trybunach nie 
jest osobą funkcyjną. Zawieszona osoba funkcyjna 
nie ma prawa być wpisana w protokół meczowy/ 

 
 

  

Konsekwencja wpisania do sprawozdania 
sędziego Pana trenera Miłosza M., który 
był zawieszony w prawach osoby 
funkcyjnej i do czasu orzeczenia kary nie 
mógł przebywać w strefie przylegającej 
do boiska i brać udziału w żadnych 
rozgrywkach (art. 62 § 6 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN). 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
Zainteresowany przedstawiciel Klubu 
przesłał na adres Komisji Dyscypliny 
pismo wyjaśniające w dniu 22.09.2021 w 
sprawie  zaistniałej sytuacji, którego treść 
wzięto pod uwagę przy orzekaniu 
regulaminowej kary: „Dziękujemy”. 

 

B klasa 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO DOTYCZY SPRAWA ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

8. LKS Zamczysko 
Marcinkowice 
II 

Rezygnacja drużyny 
z uczestnictwa w 
trakcie trwania    

------------------------------------------------------ Otrzymanie statusu 
drużyny spadkowej 
oraz kara pieniężna 

§ 15 ust. 1 Regulaminu Rozgrywek 
Piłkarskich o mistrzostwo IV ligi i 
niższych klas MZPN na sezon 

Kara orzeczona za rezygnację 
drużyny z dalszych rozgrywek w 
trakcie trwania sezonu. 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

/klub/ rozgrywek  

 
w wysokości 500 zł. 2021/2022. 

 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 
1 pkt. 11.21 uchwały Zarządu MZPN 
w sprawie wysokości opłat, kar 
pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji i opłat 
licencyjnych. 

 
Ustalono na podstawie wniosku 
Komisji  Gier MZPN  Podokręg 
Nowy Sącz. 

 

Drużyny młodzieżowe 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

9. Tomasz M. 
(LKS Zyndram 
Łącko)  
/zawodnik/ 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 
 

LKS Szaflary – LKS 
Zyndram Łącko  
(18.09.2021) 
/regionalna liga 
juniorów starszych/ 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień pod rygorem 
pominięcia stanowiska. 
 
Zawodnik Tomasz M. 
jest zawieszony w 
prawach zawodnika i do 
czasu orzeczenia kary 
nie może brać udziału w 
żadnych rozgrywkach 
(art. 61 § 4  Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN). 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z art. 61 § 2.2. oraz art. 69 
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 

Wyjaśnienia na okoliczność znieważenia 
sędziów zawodów poprzez między innymi 
użycie słów powszechnie uznanych za 
obraźliwe i wulgarne. 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 29 
września 2021 roku. 
 
Termin rozpoznania sprawy został 
wyznaczony na dzień 30.09.2021 r.,  godz. 
16:00. 

10. Marek C. 
(LKS Zyndram 
Łącko)  
/kierownik 
drużyny/ 

Samoistna czerwona 
kartka 
(usunięcie z ławki 
rezerwowych) 
 

LKS Szaflary – LKS 
Zyndram Łącko  
(18.09.2021) 
/regionalna liga 
juniorów starszych/ 

Automatyczna kara 
dyskwalifikacji w 
wymiarze 2 meczów. 

Art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 

Konsekwencja usunięcia przez sędziego z 
ławki rezerwowych w wyniku otrzymania 
samoistnej czerwonej kartki za krytykę 
pracy zespołu sędziowskiego. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego i wniosku Komisji  Gier MZPN  
Podokręg Nowy Sącz. 

mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

11. Filip Z. 
(KS Zabełcze)  
/zawodnik/ 

Wysoce niesportowe 
zachowanie w 
stosunku do 
zawodników drużyny 
przeciwnej po 
zakończonych 
zawodach 

KS Zabełcze – LKS 
Gród Podegrodzie  
(18.09.2021) 
/I liga junior młodszy/ 

Kara nagany dla 
zawodnika i kara 
pieniężna w wysokości 
100 zł dla klubu.  
 

Art. 69 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.38 uchwały Zarządu MZPN w sprawie 
wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji i opłat licencyjnych. 
 

Konsekwencja wysoce niesportowego 
zachowania w stosunku do zawodników 
drużyny przeciwnej po zakończonych 
zawodach poprzez używanie słów 
wulgarnych, powszechnie uznanych za 
obraźliwe.  
 
Ustalono na podstawie sprawozdania 
sędziego i wniosku Komisji  Gier MZPN  
Podokręg Nowy Sącz. 

12. LKS Mszalnica 
/klub/  

Niestawienie się z 
własnej winy drużyny 
LKS Mszalnica na 
wyznaczone zawody 

GLKS Zyndram 
Łącko – LKS 
Mszalnica 
(09.09.2021) 
/II liga trampkarz/ 

Walkower 0:3 na 
niekorzyść klubu LKS 
Mszalnica i  dodatkowa 
kara pieniężna w 
wysokości 100 zł. 

§ 15 ust. 5b Regulaminu Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, 
Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon 
2021/2022 w związku z art. 5 § 5 i art. 14 § 
1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.15 uchwały Zarządu MZPN w sprawie 
wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji i opłat licencyjnych. 

Kara orzeczona za niestawienie się z 
własnej winy drużyny piłkarskiej na 
wyznaczone zawody bez uzasadnionych 
powodów. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz. 

 

13. LKS Zawada  
/klub/  

Niestawienie się z 
własnej winy drużyny 
LKS Zawada na 
wyznaczone zawody 

KS Biegoniczanka 
Nowy Sącz – LKS 
Zawada 
(18.09.2021) 
/I liga żak/ 

Walkower 0:3 na 
niekorzyść klubu LKS 
Zawada i dodatkowa 
kara pieniężna w 
wysokości 50 zł. 

§ 15 ust. 5b Regulaminu Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, 
Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon 
2021/2022 (przez analogię) w związku z art. 
5 § 5 i art. 14 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.15 uchwały Zarządu MZPN w sprawie 
wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji i opłat licencyjnych. 

Kara orzeczona za niestawienie się z 
własnej winy drużyny piłkarskiej na 
wyznaczone zawody bez uzasadnionych 
powodów. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

 

14. Michał M. 
(KS Sokół 
Słopnice) 
/zawodnik/ 

Czerwona kartka 
(po zakończonym 
meczu) 

KS Sokół Słopnice- 
KS Sokół Stary Sącz  
(11.09.2021) 
/regionalna liga junior 
starszy/ 

Kara dyskwalifikacji w 
wymiarze 3 meczów. 

Art. 61 § 2.2. Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 
/nadzwyczajne złagodzenie kary nastąpiło 
w wyniku okazanej skruchy i przeproszenia 
sędziego zawodów/ 

Konsekwencja wysoce niesportowego 
zachowania (znieważenie) w stosunku do 
sędziego głównego zawodów po 
zakończonych zawodach. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
Przedstawiciel klubu Sokół Słopnice 
przesłał w dniu 21.09.2021 na adres 
Komisji Dyscypliny stosowne wyjaśnienie 
zaistniałej sytuacji, której treść wzięto pod 
uwagę przy orzekaniu regulaminowej kary: 
„Dziękujemy”.  

15. Damian B. 
(LKS Orkan 
Raba Wyżna) 
/trener/ 

  

Niedopełnienie 
obowiązków 
określonych w 
regulaminie 
rozgrywek 

LKS Orkan Raba 
Wyżna – KS 
Zakopane 
(15.09.2021) 
/regionalna liga 
młodzik/ 

Wezwanie do złożenia 
wyjaśnień pod rygorem 
pominięcia stanowiska. 

Art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z § 11 ust. 1 i 3 
Regulaminu Młodzieżowych Rozgrywek 
Piłkarskich Juniorów, Trampkarzy i 
Młodzików MZPN na sezon 2021/2022. 
 
 

 

Wyjaśnienia na okoliczność jednoczesnego 
pełnienia w dniu 15.09.2021, godz. 15.00 
obowiązków trenera w drużynie Orkana 
Raba Wyżna i drużynie Lipnica Klikuszowa 
(I liga junior młodszy). 
 
Wyjaśnienia należy przesłać na adres e-
mail: wdnsozpn@interia.pl do dnia 29 
września 2021 roku. 
 
Termin rozpoznania sprawy został 
wyznaczony na dzień 30.09.2021 r., godz. 
16:00. 

16. GKS 
Moszczanka 
Moszczenica  
/klub/ 

Gra nieuprawnionego 
zawodnika w drużynie 
GKS Moszczanka 
Moszczenica 
/Przemysław D./ 
 
Brak wymienionego 
zawodnika w systemie 
EXTRANET 

GKS Moszczanka 
Moszczenica – KS 
Dąbrovia  
(11.09.2021) 
/I liga junior młodszy/ 

Walkower 0:3 na 
niekorzyść zespołu GKS 
Moszczanka 
Moszczenica. 
 
Klub ma obowiązek 
prawidłowej rejestracji 
swoich zawodników w 
systemie Extranet i 
ponosi za to 
odpowiedzialność. 

§ 15 ust. 5g Regulaminu Młodzieżowych 
Rozgrywek Piłkarskich Juniorów, 
Trampkarzy i Młodzików MZPN na sezon 
2021/2022 i art. 103 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN. 
 

 

Konsekwencja wystawienia do gry 
nieuprawnionego zawodnika w drużynie 
KS Moszczanka Moszczenica /Przemysław 
D./.  Brak wymienionego zawodnika w 
systemie EXTRANET. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
Przedstawiciel klubu GKS Moszczanka 
Moszczenica przesłał w dniu 21.09.2021 
na adres Komisji Dyscypliny stosowne 
wyjaśnienie zaistniałej sytuacji, której 
treść wzięto pod uwagę przy orzekaniu 
regulaminowej kary: „Dziękujemy”. 
Zawodnik Przemysław D. pomimo 

mailto:wdnsozpn@interia.pl
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

przedstawionych okoliczności  w terminie 
rozgrywania meczu był zawodnikiem 
nieuprawnionym w tej kategorii wiekowej. 

17. Sebastian K. 
(KS Sokół 
Słopnice) 
/zawodnik/ 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

KS Wisła Cz. 
Dunajec – KS Sokół 
Słopnice  
(18.09.2021) 
/regionalna liga 
juniorów starszych/ 

Kara dyskwalifikacji 2 
meczów. 

Art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN.  

Konsekwencja poważnego, rażącego faulu 
(gwałtowne, agresywne zachowanie).  
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

18. Konrad H. 
(LKS Nawoj 
Nawojowa) 
/zawodnik/ 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

LKS Nawoj 
Nawojowa – LKS 
Skalnik Kamionka 
Wielka  
(22.09.2021) 
/I liga juniorów 
starszych/ 

Kara dyskwalifikacji 2 
meczów. 

Art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN.  

Konsekwencja poważnego, rażącego faulu 
(gwałtowne, agresywne zachowanie).  
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 

 

Puchar Polski 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

19. LKS Grybovia 
Grybów 
/klub/ 

Naruszenie przez 
kibiców klubu 
przyjezdnego  
bezpieczeństwa i 
porządku na obiekcie 
w trakcie i po 
zakończeniu zawodów  

KS Kolejarz Stróże - 
LKS Grybovia 
Grybów   
(15.09.2021) 

Łączna kara pieniężna w 
kwocie 200 zł.   

Art. 64 § 1 w związku z art. 68 § 2 i § 3  
Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN. 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.1 uchwały Zarządu MZPN w sprawie 
wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji i opłat licencyjnych. 
. 
 

Konsekwencja naruszenia bezpieczeństwa 
i porządku w trakcie i po zakończeniu 
zawodów w wyniku czego doszło do 
odpalenia na stadionie środków 
pirotechnicznych oraz dążenie do 
konfrontacji pomiędzy kibicami poprzez 
wtargnięcie na płytę boiska. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz, 
przedłożonego sprawozdania sędziego i 
pisma Komendy Miejskiej Policji w Nowym 
Sączu. 

20. KS Kolejarz 
Stróże 
/klub/ 

Brak zapewnienia 
bezpieczeństwa i 
porządku na obiekcie 

KS Kolejarz Stróże - 
LKS Grybovia 
Grybów   

Łączna kara pieniężna w 
kwocie 200 zł. 

Art. 64 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 
 

Konsekwencja naruszenia bezpieczeństwa 
i porządku w trakcie i po zakończeniu 
zawodów; dążenie do konfrontacji 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

w trakcie i po 
zakończeniu zawodów  

(15.09.2021) Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.1 uchwały Zarządu MZPN w sprawie 
wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji i opłat licencyjnych. 
 
 
 

pomiędzy kibicami poprzez wtargnięcie na 
płytę boiska. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz, 
przedłożonego sprawozdania sędziego i 
pisma Komendy Miejskiej Policji w Nowym 
Sączu. 

 

Inne 

LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE 
DYSCYPLINARNE 

MECZ, KTÓREGO 
DOTYCZY SPRAWA 

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE 

21. Jakub D. 
(KS Nowy Sącz) 
/sędzia/ 

Niewłaściwe 
sporządzenie 
sprawozdania z 
zawodów 

KS Zamczysko 
Marcinkowice – KS 
Orzeł Ptaszkowa 
(13.09.2021) 
/III liga orlik/ 

Kara upomnienia. Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN. 

Konsekwencja nie wpisania do 
sprawozdania sędziego w systemie 
Extranet osób funkcyjnych KS Orzeł 
Ptaszkowa. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz. 

22. Mariusz L. 
(KS Nowy Sącz) 
/sędzia/ 

Nieterminowe 
przesłanie 
sprawozdania z 
zawodów 

KS Ogniwo 
Piwniczna Zdrój – KS 
Łosoś Łososina 
Dolna 
(04.09.2021) 
II liga orlik 

Kara nagany. 
 
/drugie przewinienie w 
tym samym sezonie/ 

Art. 82 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z § 12 ust. 13 Regulaminu 
Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy i Młodzików MZPN 
na sezon 2021/2022 (przez analogię). 

Konsekwencja braku sprawozdania w 
EXTRANECIE wg. stanu na dzień 
18.09.2021 r., godz. 10.00 oraz braku w 
organie prowadzącym rozgrywki oryginału 
sprawozdania sędziego. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz. 

23. Mariusz L. 
(KS Nowy Sącz) 
/sędzia/ 

Nieterminowe 
przesłanie 
sprawozdania z 
zawodów 

LKS Barciczanka 
Barcice – KS 
Zamczysko 
Marcinkowice 
(04.09.2021) 
III liga trampkarz 

Kara upomnienia. Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z § 12 ust. 13 Regulaminu 
Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy i Młodzików MZPN 
na sezon 2021/2022. 

Konsekwencja braku sprawozdania w 
EXTRANECIE wg. stanu na dzień 
18.09.2021 r., godz. 10.00 oraz braku w 
organie prowadzącym rozgrywki oryginału 
sprawozdania sędziego. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz. 

24. Mariusz L. Nieterminowe LKS Poprad Rytro I – Kara pieniężna w Art. 82 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego Konsekwencja braku sprawozdania w 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

(KS Nowy Sącz) 
/sędzia/ 

przesłanie 
sprawozdania z 
zawodów 

KS Biegoniczanka 
Nowy Sącz I 
(06.09.2021) 
I liga orlik 

kwocie 200 zł. 
 
/trzecie przewinienie w 
tym samym sezonie/ 

PZPN w związku z § 12 ust. 13 Regulaminu 
Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy i Młodzików MZPN 
na sezon 2021/2022 (przez analogię). 
 
Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1 pkt. 
11.5 uchwały Zarządu MZPN w sprawie 
wysokości opłat, kar pieniężnych, ryczałtów 
transferowych, kaucji i opłat licencyjnych. 

EXTRANECIE wg. stanu na dzień 
18.09.2021 r., godz. 10.00 oraz braku w 
organie prowadzącym rozgrywki oryginału 
sprawozdania sędziego. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz. 

25. Marcin W. 
(KS Nowy Sącz) 
/sędzia/ 

Nieterminowe 
przesłanie 
sprawozdania z 
zawodów 

GLKS Zyndram 
Łącko – LKS 
Mszalnica  
(09.09.2021) 
II liga trampkarz 

Kara upomnienia. Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z § 12 ust. 13 Regulaminu 
Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy i Młodzików MZPN 
na sezon 2021/2022. 

Konsekwencja braku sprawozdania w 
EXTRANECIE wg. stanu na dzień 
18.09.2021 r., godz. 10.00 oraz braku w 
organie prowadzącym rozgrywki oryginału 
sprawozdania sędziego. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz. 

26. Marcin W. 
(KS Nowy Sącz) 
/sędzia/ 

Nieterminowe 
przesłanie 
sprawozdania z 
zawodów 

KS Helena Nowy 
Sącz – KS 
Biegoniczanka 
Nowy Sącz 
(11.09.2021) 
I liga orlik 

Kara nagany. 
 
/drugie przewinienie w 
tym samym sezonie/ 

Art. 82 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z § 12 ust. 13 Regulaminu 
Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy i Młodzików MZPN 
na sezon 2021/2022 (przez analogię). 

Konsekwencja braku sprawozdania w 
EXTRANECIE wg. stanu na dzień 
18.09.2021 r., godz. 10.00 oraz braku w 
organie prowadzącym rozgrywki oryginału 
sprawozdania sędziego. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz. 

27. Grzegorz O. 
(KS Nowy Sącz) 
/sędzia/ 

Nieterminowe 
przesłanie 
sprawozdania z 
zawodów 

LKS Barciczanka 
Barcice – KS Ogniwo 
Piwniczna Zdrój  
(11.09.2021) 
II liga orlik 

Kara upomnienia. Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z § 12 ust. 13 Regulaminu 
Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy i Młodzików MZPN 
na sezon 2021/2022 (przez analogię). 

Konsekwencja braku sprawozdania w 
EXTRANECIE wg. stanu na dzień 
18.09.2021 r., godz. 10.00 oraz braku w 
organie prowadzącym rozgrywki oryginału 
sprawozdania sędziego. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz. 

28. Krzysztof N. 
(KS Nowy Sącz) 
/sędzia/ 

Nieterminowe 
przesłanie 
sprawozdania z 
zawodów 

KS Helena Nowy 
Sącz - KS GOAL II  
(07.09.2021) 
I liga żak 

Kara upomnienia. Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN w związku z § 12 ust. 13 Regulaminu 
Młodzieżowych Rozgrywek Piłkarskich 
Juniorów, Trampkarzy i Młodzików MZPN 

Konsekwencja braku sprawozdania w 
EXTRANECIE wg. stanu na dzień 
18.09.2021 r., godz. 10.00 oraz braku w 
organie prowadzącym rozgrywki oryginału 
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje  odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za 
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym 
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych). 
 
 
 

na sezon 2021/2022 (przez analogię). sprawozdania sędziego. 
 
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz. 

29. Filip S.  
/sędzia KS ZPN 
MAŁOPOLSKI 
Kraków/ 

Niewłaściwe 
sporządzenie 
sprawozdania z 
zawodów  

GKS Glinik Gorlice – 
KS Metal Tarnów 
(11.09.2021) 
IV liga wschodnia 

 

Kara upomnienia. Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 
PZPN.  
 

 

Konsekwencja braku w sprawozdaniu 
sędziego ujawnienia osoby, której dotyczy 
zapis w arkuszu dodatkowym: 
„niesportowe zachowanie; krytyka 
orzeczeń sędziego”. 
  
Ustalono na podstawie wniosku Komisji 
Gier MZPN  Podokręg Nowy Sącz i  
przedłożonego sprawozdania sędziego. 
 
Obwiniony Pan sędzia nie skorzystał z 
możliwości pisemnego wypowiedzenia się 
w sprawie ani nie stawił się na posiedzeniu 
KD w dniu rozpatrywania sprawy w celu 
złożenia stosownych wyjaśnień. 

                                                                                                                                                                                    
                                                                                                                                                                                                                             Przewodniczący Komisji Dyscypliny MZPN 
                                                                                                                                                                                                                                                Podokręgu Nowy Sącz:                                                                                                                       
 
                                                                                                                                                                                                                                                   /-/  Władysław Janik             


